



Тульскими следователями завершено расследование уголовного дела о взятке в значительном размере



Следственными органами следственного управления Следственного комитета России по Тульской области по материалам регионального УФСБ России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОЭБиПК ЛО МВД России по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

Следствием установлено, что в период с 01.06.2021 по 30.06.2021, находясь на ул. Путейской города Тулы, бывший начальник линейного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МВД России через посредника получил взятку в значительном размере за покровительство одной из коммерческих организаций.

Следователем собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1823214>